

公司派员支援文昌、海口台风灾后管网重建

9月6日，今年第11号台风“摩羯”在海南省文昌市登陆，随后过境海口，造成巨大破坏和影响。面对台“摩羯”带来的严重灾害，三亚环农集团迅速集结了技术骨干和抢修人员组成的供水抢修队伍前往文昌、海口开展支援工作，我公司响应集团号召派出了二名探漏技术骨干和一名经验丰富的抢修队长参加了这次灾后重建工作。

9月9日上午，供水抢修队到达文昌开展支援工作，管网探漏队副队长许云键听从组织的安排，第一时间带领年轻队员陈福士在水西水库参加原水取水泵抢修工作，并协助修复了石壁水厂机电设备设施故障；接着10日上午到下坡村参加PVC200管探漏，顺利完成管网抢修任务；11日上午到吴茶仔小区参加PVC63供水管抢修，抢修完成后又马不停蹄前往潭龙村参加PVC200供水管探漏和抢修工作。短短的3天时间，他们分赴文昌各村落，协助当地抢修供水设施，确保供水设施及时恢复。他们的身影无比坚定和执着，只为尽快让群众用上自来水。许云键和陈福士表示：我们跟随抢险队伍支援文昌抢修供水设施，帮助文昌百姓早日恢复正常供水，希望文昌早日回归正常生产生活秩序。



水西水库原水取水泵抢修、下坡村 PVC200 管探探漏抢修



吴茶仔小区 PVC63 供水管抢修、谭龙村 PVC200 供水管探漏抢修

9月10日，在台风“摩羯”袭击海口后，海口的龙华区、美兰区、秀英区面临供水难题，居民生活用水尤为紧张。前来支援的管网抢修队长陈有壮不顾个人辛劳，迅速行动，驾驶10吨水车为这些区域的居民送去生活用水。他不仅负责运送水源，还亲自参与灌水工作，确保居民能够及时获得必需的生活用水。截至13日，陈有壮已累计为龙华区、美兰区及秀英区的居民提供了240吨生活用水，有效缓解了居民的用水困难。同事们都给他点赞，说他辛苦了！他憨憨的回答：“不辛苦，为人民服务”。



美兰区、龙华区送水、放水、灌水服务



龙华区、秀英区、美兰区送水、放水、灌水服务

集我之所有，履光荣之使命，三亚中法供水员工用实际行动向文昌、海口人民传递着最炽烈的“三亚温度”，展现了强烈的社会责任感和患难与共的大爱精神。（管网部 刁青梅）